

## **Следователи приняли участие в круглом столе «Вечные ценности»**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в круглом столе «Вечные ценности», организованным региональным отделением Общероссийского общественного движения по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России».

В работе круглого стола приняли участие сотрудники регионального управления Следственного комитета Российской Федерации, УМВД России по Омской области, военного комиссариата Омской области, руководитель регионального штаба ООГПД «Бессмертный полк России» по Омской области Галина Кудря, ветераны войны и труда, а также учащиеся Омского монтажного техникума.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области

---

в целях патриотического воспитания молодого поколения, формирования активной гражданской позиции, общественного долга и духовно-нравственного развития принимает участие в реализации общественных инициатив «Бессмертный полк России», «Без срока давности» и «Установление судеб пропавших без вести защитников Отечества», проведении памятных и патриотических мероприятий, посвященных знаменательным датам в истории России, сохранении исторической правды о Великой Отечественной войне, памяти о ветеранах, тружениках тыла, о павших защитниках Отечества, восполнении пробелов в истории судеб и имен без вести пропавших солдат на полях сражений.

Сотрудники следственного управления отметили, что историческая правда об ужасах геноцида, которому подвергся советский народ, о тех, кто смог остановить эти чудовищные преступления, не может быть забыта или извращена. Работа по установлению всех обстоятельств преступлений против мирного населения не прекращается. Следственному комитету удалось установить новые факты геноцида мирного населения в годы Великой Отечественной войны. Возбуждены уголовные дела, в рамках расследования которых следователи взаимодействуют с поисковыми и добровольческими отрядами, изучают архивные документы, сотрудничают с историческими сообществами и профильными ведомствами. Результаты этой кропотливой работы налицо: восстановлена цепочка целого ряда исторических событий, установлены имена погибших советских граждан и их мучителей из числа солдат вермахта и их пособников. Но самое главное – даже спустя много лет сохраняется принцип неотвратимости наказания за преступления, которые не имеют срока давности.

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1697664>